RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan : Taman Kanak Kanak Al Hidayah Ngaglik 03

Semester/Minggu ke/Harike : 1/16/4

Hari /tgl : Kamis, 11 Nopember 2021

Kelompok usia : A(4-5tahun)

Tema/sub tema . Tanaman / Jenis bunga

KD :11-1.2-2.3-2.4-3.2-4.2-3.6-46-3.8-4.8.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Mengenal macam macam bunga ciptaan Alloh.
2. Pembiasaan untuk merawat tanaman.
3. Menjaga kelestarian alam tidak boleh merusak tanaman
4. Anak bisa menyebutkan nama nama bunga
5. Anak bisa mencintai tanaman

Kegiatan main : Kelompok dengan kegiatan pengaman
Alat dan bahan . - Rangkaian berbagai macam bunga
- Gambar bunga
- Pensil
- Krayon

- Kertas / buku penunjang LKS
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan:
1. Penerapan SOP Pembukaan ( Berbaris, salam, doa)
2. Menyanyikan lagu Sesuai tema
3. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

Inti
1. Mengamati
Guru memperlihatkan rangkaian berbagai macam bunga dan anak anak mengamatinya
2. Menanya
Guru mendorong anak untuk untuk bertanya jawab tentang macam macam bunga
3. Guru menjelaskan tentang tugas anak anak
a. Menghitung gambar bunga dan menghubungkan dengan angka yang sesuai
b. Menebali gambar bunga
c. Mewarnai gambar bunga yang sudah ditebali

Recalling
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

Penutup
1. Menanyakan perasaan belajar hari ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
Menginformasikan kegiatan untuk besuk
Penerapan SOP penutupan ( Salam, doa)
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C .PENILAIAN PEMBELAJARAN
Teknik Penilaian :
e Skala Capaian perkembangan
o Catatan Anecdot
e Hasil Karya

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Guru Kelompok A



Penilaian Harian Anak kelompok A usia 4-5 Tahun
Tahun ajaran 2021/ 2022

Satuan Pendidikan : Tk Al Hidayah Ngaglik 03

: Tanaman /Tanaman bunga

A/l /16
: Kamis / 11 Nopember 2

Kelas / Sms/ Mnggu
Tema/ Sub tema Hari / Tanggal

Sub Sub tema : Macam macam bunga

Alokasi waktu : 60 menit
Program Kegiatan Capaian Perkembangan
Pengembangan
BB MB BSH BSB

Nilai Agama Moral Pembukaan

Berbaris, salam, doa

Menyanyikan lagu sesuai tema
Bahasa Tanya jawab tentang macam

macam bunga yang diketahui

anak
Kognitif Menghitung gambar bunga dan

menghubungkan dengan angka

yang sesuai
Fisik Motorik Menebali gambar bunga
Seni Mewarnai gambar bunga yang

sudah ditebal
Sosem Menjaga kelestarian / tidak

merusak
Ket Penilaian :

e BB ( Belum berkembang ) : Bila anak melakukannya harus dengan bimbingan / dicontohkan oleh guru

e MB ( Mulai berkembang ) : Bila anak malakukan masihharus diingatkan / dibantuoleh guru

e BSH ( Berkembang sesuai harapan ) Bila anak sudah dapat melakukan secara mandiri dan konsisten tanpa
harus diingatkan / dicontohkan oleh guru

e BSB ( Berkembang sangat baik ) : Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan sudah dapat
membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai indicator yang diharapkan



CATATAN ANECDOT

SEMESTER GANIJIL

USIA 4-5 TAHUN ( KELOMPOK )

TGL | WAKTU TEMPAT PERISTIWA/ PERILAKU INDIKATOR NAMA ANAK CAPAIAN
PERKEMBANGAN

HASIL KARYA ANAK
SMS/BLN/MINGGU
TEMA / SUB TEMA

Hari/ Tanggal : Kamis, 11 Nopember 2021

Hasil Karya Anak | Hasil Pengamatan KD Nama Anak Capaian

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelompok A




